TOP家居 淘实惠

面临即将到来的国庆长假,想必有置家需求的朋友早已跃跃欲试。选择一家值得信赖、活动让利大、售后服务好的家居商场是每个置家朋友的心愿。据悉,欧凯龙"五店联动,豫'价'亲征"国庆促销活动将于10月1日~7日举行。今年国庆,欧凯龙推出的优惠力度惊人,还准备了丰富多彩的现场活动奉献给消费者,让消费者在欧凯龙不但能买到最超值划算的家居产品,还能度过一个快乐的国庆假期。 郑州晚报记者 唐善普 李红卫



欧凯龙的每次主题营销,市民总是争先"捧场"。(资料图片)

五店联动 豫"价"亲征

10月1日~7日,欧凯龙多重优惠等你来

置家省钱篇

国庆到欧凯龙买建材家具,不但能买到超低价的精品家居产品,还能享受意想不到的优惠。

工厂价格直销 低得想象不到

"欧凯龙之所以能推出 这样的低价,是因为这些厂 家趁国庆促销良机抢占市场 份额,以堪比出厂价的低价 借欧凯龙场地直销。"欧凯龙 负责人表示,欧凯龙为保证 消费者的利益,特地和厂家 协商沟通,保证此次的价格 是全年最低价。

千万自选豪礼 感恩倾情让利

"买建材家具送豪礼" 是家居市场常见的优惠活动之一。欧凯龙此次更是 斥资千万购置豪礼,全城 大放送。

据了解,此次欧凯龙贴补千万巨资选购了品类齐全的数百种豪礼送给消费者。更为称道的是,专门设立了"豪礼自选区"。届时,消费者在欧凯龙买建材家具购物满额,凭礼品券到"豪礼自选区",随心选择相应价值的豪礼,真正为消费者的利益着想。

百万金币放量 让你抓得疯狂

"抓金币"活动自从欧凯 龙推出以后,迅速成为中原 家居市场促销让利的热门活 动。国庆期间,欧凯龙再次 贴补巨资推出"抓金币"活 动。消费者只要在欧凯龙商 场购物,满2000元即可参与 "抓金币"一次,满4000元抓 两次,以此类推。

千余商品买断 绝对超值划算

欧凯龙负责人介绍,消费者到欧凯龙商场买建材家具交款满额,即有机会买到一款超低买断价产品。欧凯龙此次重磅推出千余件买断价产品。"欧凯龙的买断价产品之所以远远低于市场价,是因为欧凯龙贴补资金从厂家直接买断,然后让利返送给消费者。"

200辆山地车 抽不完不罢休

在活动中,欧凯龙将于10月1日、10月7日举办夜场活动,并准备了200辆山地自行车。凡在10月1日或10月7日期间购物的顾客,凭有效购物凭证即可获得抽奖券一张,在抽奖开始前将副联投入抽奖箱,参与"抽山地自行车"优惠活动。

办理VIP直通卡 更多优惠全拿下

国庆期间,凭借欧凯龙 "国庆 VIP 直通卡"到欧凯 龙还可享受"20元当作 2000元花""十万美金任您 拿"等更多优惠。消费者办 理该卡还有礼品相送,另外, 还能凭该卡免费参与疯狂的 "抓美金"活动。同时,欧凯 龙还准备了万份免费礼品国 庆期间放送全城。

吃"贺"玩乐篇

此次,欧凯龙除了重磅推出丰富多彩的优惠活动,还将带消费者一起"吃"说"玩乐",快乐度假期。

吃"首届蟹王争霸赛"答 "蟹"中原

欧凯龙于10月7日在欧 凯龙东区旗舰店举办首届蟹 王争霸赛。届时,消费者来 到现场不但可以了解悠久的 中华"蟹"文化,还能免费品 尝美味的大闸蟹,更有机会 决定"厨王"的归属。

贺"欧凯龙号"直升机亮相 中原贺国庆

10月1日至3日,消费者 到欧凯龙东区旗舰店,即可 参观"欧凯龙号"直升机,还 有机会免费搭乘。

欧凯龙活动负责人说: "消费者来到欧凯龙得到的 不仅是超值划算的家居产 品、五星级的售后服务,还有 我们丰富多彩的现场活动, 让消费者快乐购物,享受国 庆假期。"

玩玩转国庆,与奢华生活零距离

为让消费者在欧凯龙快 乐度国庆、享受非凡的购物 体验,欧凯龙花费重金展览 一批顶级豪华跑车、别墅名 房,并有超级名模助阵,供消 费者观赏。消费者还有机会 免费玩室内高尔夫球,感受 这项"富人"运动的魅力。10 月1~3日消费者到欧凯龙东 区旗舰店就可跟这些名车、 名房、名家居和名模来次亲 密的接触,玩个痛快吧。

乐来吧,和孩子分享童真的快乐

为给喜欢画画的少年儿童提供一个展示才艺的舞台,促进少年儿童的全面成长,10月7日,欧凯龙东区旗舰店特举办欧凯龙杯"我的幸福之家"千人儿童绘画大赛。

■相关链接

欧凯龙,星级服务护航"十一"

本次活动负责人告诉记者,国庆期间,欧凯龙将推出"七重贴心保障"的高标准服务,护航消费者的国庆购物置家之旅。如30日内无理由退、换货:在欧凯龙买建材家具消费者享受30日内无理由退换货的特权;比价10倍退差:在欧凯龙买过家居产品后,如发现同城、同期、同品牌、同款型的产品比在欧凯龙买的价格还要低,欧凯龙将以10倍退差;先行赔付:在欧凯龙,消费者购买产品后出现任何质量问题无需找厂家,欧凯龙实行先行赔付;绿色环保:欧凯龙承诺所售建材家具100%绿色环保;送货安装、免费停车、全程导购:欧凯龙派人准时为消费者送货安装,每个商场都提供了很多免费停车位,还有导购全程陪同讲解。

■家居资讯

A.O.史密斯壁挂采暖炉

签约唐河县恒基和谐家园

继2011年成功签约信阳台北 城上城4000套,2012年签约焦作翰 林国际1000套之后,A.O.史密斯壁 挂采暖炉又传佳音! 9月15日,A. 0.史密斯壁挂采暖炉与唐河县恒基 和谐家园签约,美国A.O.史密斯壁 挂炉事业部总经理米戈尔,河南大 区经理孙君见出席此次活动。美国 A.O. 史密斯成立于 1874年, 139年 来始终致力于热水采暖设备的研发 与生产,2004年A.O.史密斯公司 宣布在中国设立全球最大的 WPC 全球工程研发中心,2005年3月该 中心正式落成使用,2008年A.O.史 密斯壁挂炉正式进入中国,时尚小 巧的外形,特有的宽域自调节恒温 节能技术,全球领先的专利一氧化 碳防护设计,为您打造一个安全、舒 适的温暖之家。 师红涛

河南合美家居再传佳音

旗下丽星家具牵手凤凰城

21日,河南合美家居有限公司旗下品牌丽星家具专营店在凤凰城南城开业。合美家居董事长耿景枝、丽星家具董事长兼执行总裁梅桂能等出席活动。丽星家具是以城市客厅系列为主,定位于中高端消费群体。丽星家具一直专注于客厅、餐厅及卧房的整体配套。在现场,梅桂能做出承诺:丽星家具一年底价保证,差价三倍返还。把出厂价价格及高质量品质的家具带给郑州的消费者。合美家居先后引进包括丽星、耀邦、富之岛等众多国内一线的家居品牌,涉及十几个知名品牌及100多个系列产品。 **师红涛**

新濠陶瓷

十一期间特惠狂送

新濠陶瓷作为瓷砖十大品牌。 第12届全运会供应商,亚洲品牌 500强。近日,从新濠陶瓷中原百 姓广场旗舰店获悉,新濠陶瓷将在 9月28日至10月7日特惠狂送。老 顾客,参与就送。活动期间凭收据, 都可参与新濠陶瓷抽奖,参与就 送。新客户,立马送。满8000元, 可获得价值200元的高档电水壶-个;满15000元,可获得价值500元 的豆浆机一台等。指定产品,免费 送。活动期间,全场产品优惠四折 起外,买一送一。今后来买,一定 送。活动期间,预存300元,满5000 元,升值抵用500元;预存500元,满 8000元,升值抵用800元;预存800 元,满12000元,升值抵用1200元。 不买也送。到店填写《新濠陶瓷十 一促销反馈卡》交到服务前台,即赠 送精美礼品包。 师红涛

安信地板

铺进国家跳水训练基地

近日,安信地板铺入中国国家 跳水队唯一指定地方训练基地——山东训练基地。中国跳水队山东训 练基地素有中国跳水队"福地"的美 誉。从1988年奥运会开始,济南就 成为中国跳水队备战历届奥运会的 基地。从济南这个"福地"启程,中 国跳水队已经获得了26块奥运金 牌。高敏、伏明霞、熊倪、郭晶晶等跳 水健将,都曾在这里长期备战奥运会 等体育盛事。这是安信地板继奥运 会、亚运会等体育项目之后,再次为 中国体育事业贡献力量。 **靳小东**